



## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

---

### COMUNICADO

#### **Pregão Presencial no. 030/2007 - Contratação de Seguro Patrimonial**

**Assunto:** Resposta de questionamento

Em resposta aos questionamentos formulados por empresas interessadas em participar da licitação em referência, informamos o que segue:

#### **Questionamento 01:**

Quais os meios protencionais dos locais a serem cobertos? Incêndio ou Roubo?

#### **Resposta 01:**

Os meios protencionais dos locais a serem cobertos são:

INCÊNDIO: Extintores e Mangueiras de incêndio; acesso à escadas por portas corta-fogo (dupla) formando antecâmaras com sistema de vazão de fumaça; Central de Alarme de Incêndio e Detector de Fumaça; Saídas de Emergência sinalizadas.

ROUBO: Segurança desarmada 24h; Central de Monitoramento Externo (Alarme de Pânico); CFTV; Controle de acesso ao prédio; Controle de acesso aos andares.

#### **Questionamento 02:**

Qual a sinistralidade nos últimos 05 anos, detalhada por cobertura, quantidade e valor?



## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

---

### **Resposta 02:**

Não há registro.

### **Questionamento 03:**

Todos os locais possuem sistemas de proteção, tanto para roubo quanto para incêndio (extintores, sprinklers, portas corta-fogo, vigilância armada ou desarmada / 24hrs ou não, brigada de incêndio treinada nos locais)?

### **Resposta 03:**

Veja Resposta 01.

No momento não há brigada de incêndio, pois trata-se de um prédio que será ocupado em 25 de outubro de 2007.

### **Questionamento 04:**

Qual a seguradora atual?

### **Resposta 04:**

Não há, pois o prédio foi adquirido recentemente, sendo esta a primeira contratação de seguro do referido local.

### **Questionamento 05:**

Qual prêmio pago a ela no ultimo ano?

### **Resposta 05:**

Veja Resposta 04.

### **Questionamento 06:**

Esta Administração é isenta de IOF?



## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

---

### **Resposta 06:**

Não. Esta Administração **não** é isenta de IOF.

### **Questionamento 07:**

Algum dos locais são patrimônios históricos

### **Resposta 07:**

Não.

### **Questionamento 08:**

Na relação de documentos para habilitação, no item 6.1.5.2, solicitam a certidão de Regularidade perante a Susep do Corretor de Seguros. Qual o motivo desta solicitação se o contrato e execução de contrato é feita pela companhia seguradora?

### **Resposta 08**

Porque o COREN-SP não pode contratar com entes privados que estejam irregulares com outros órgãos públicos, como a SUSEP. Sendo assim, vale lembrar que o Contrato gerará responsabilidades para todos os participantes, sendo ele segurado diretamente ou por intermédio de uma Corretora. Veja também o Comunicado 001.

São Paulo, 15 de outubro de 2007.

**Comissão de Licitação**